
Q1 How do you feel about each of these options? Please rank them (1 to
6) in the order of your preference:
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I don’t want an asphalt plant at all

I don’t want an asphalt plant in the proposed
location, but I’m open to finding a different location
in the area

I’m OK having an asphalt plant in the proposed
location

I’m OK having the asphalt plant in the proposed
location only if they don’t produce Reclaimed
Asphalt Pavement

I’m OK having the asphalt plant in the proposed
location only if there are restrictions on the number
of trucks and operating hours

I’m OK having the asphalt plant in the proposed
location only if they don’t produce Reclaimed
Asphalt Pavement and there are restrictions on the
number of trucks and operating hours
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Q2 For the following scenarios, please select YES or NO:
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Would you support the asphalt plant in this location?

Would you support the asphalt plant in this location only if Reclaimed Asphalt Pavement were
banned?

Would you support the asphalt plant in this location only if there were rules regarding the
number of trucks and when they are allowed to run?

Would you support the asphalt plant in this location only if they don’t produce Reclaimed
Asphalt Pavement and they have rules regarding the number of trucks and when they are
allowed to run?
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